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WYDAWANY PRZEZ TOWARZYSTWO BIBLJOFILÓW POLSKICH

ROK II WARSZAWA KWIECIEŃ 1933 Nr. 4

NAJBLIŻSZA

XIX LICYTACJA
BIBLJOF1LSKA 

(KSIĄŻKI, RĘKOPISY, RYCINY) 

odbędzie się w sobotę, dnia 1 kwietnia 1933 r. 
ZZZZTZZZ o godzinie 5.30 popoł. w sali Tow. ___ ZZ
2ZZZZZZ Literatów i Dziennikarzy Polskich ZZZZZ

WARSZAWA, UL. BRACKA 5.

Numer niniejszy „ Wiadomości Bibljofilskich “ 
zawiera Katalog Licytaoyjny. warunki licytacji 
- -------na stronie 2.
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TOWARZYSTWO B1BLJ0F1L0W POLSKICH w WARSZAWIE

ogłasza niniejszem subskrypcję na wyda­
nie w ograniczonej liczbie egzemplarzy

SKOROWIDZA ALFABETYCZNEGO
(około 10.000 nazwisk i około 20 ark. druku)
do dzieła EDWARDA CHWALEWIKA 

„ZBIORY POLSKIE"
Dla zrzeszonych bibljofilów i bibljotekarzy cena 
zniżona Zł. 10 (zamiast Zł. 20), o ile przedpłata 
nadesłana zostanie do dnia 15 kwietnia 1933 r. 
w którym termin ulgowej subskrypcji kończy się 
nieodwołalnie.

i

Wpłaty należy uskuteczniać na konto P. K. O *
B 10.708 Tow. Bibljof. Polskich w Warszawie s
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OD REDAKCJI.
W niniejszym numerze .Wiadomości" nie zamieszczamy warunków licytacji, 

które bez zmian prawie znajdowały się we wszystkich poprzednich numerach; do 
nich więc ciekawych odsyłamy.

Zwracamy natomiast uwagę na egzemplarze opatrzone gwiazdką*); są to 
bowiem książki pochodzące z jednej większej biblioteki prywatnej i odznaczają 
się niespotykanym prawie u nas stopniem swego zachowania.

Książki i ryciny przeznaczone na licytację oglądać można dn. 31 marca od 
godz. 17—10 i w dniu licytacji od 10—13.

CENNE ODKRYCIE.

W N° 51 „Czasu" krakowskiego z dn. 3 marca b. r. znajdujemy ciekawą no­
tatkę którą dzielimy się z sz. czytelnikami.

W prywatnym księgozbiorze w Przemyślu odkryto rzadką i cenną książkę, 
noszącą tytuł: „Inwentarz konstytucyj koronnych W. X. Litewskiego, przez Macieja 
Marcyana Ladowskiego, sekretarza I. K. M. Metrykanta Kancelaryj Koronney, 
a przez J. W. I. M. C. I. X. Józefa Jędrzeja na Załuskach, Załuskiego, Referen­
darza koronnego, opata przemęckiego etc. w różnych mieyscach y cytacjach 
zkorygowany przydatkiem opuszczonych artykułów poprawiony y suplementem 
obszernym od roku 1683 aż do ostatniey konstytucyi Seymu 1726 inc!usive 
opatrzony. Cum privil. S. R. M. et licentia P. Piar. Schol. w Lipsku ex Offi- 
cina Weidmanniana R. P. 1733". Książka powyższa, wydana przed 200 laty, 
zawiera świetną reprodukcję szeregu uchwał sejmowych, umieszczonych na prze­
szło 500 stronicach, co świadczy że rozmiary przeczą tytułowi. Bardzo ciekawą 
jest treść przywilejów licznych miast na Pomorzu, dużo miejsca zajmuje Gdańsk, 
nobilitacje, obrona i zakazy używania szlachectwa, wojsko, donacje i d. d,

Nawiązując do powyższego można z całą pawnością twierdzić iż w pry­
watnych zbiorach niejednokrotnie ukrywają się cenne i rzadkie druki, wartości 
których właściciele nie zawsze może doceniają, a ujawnienie ich byłoby ze wszech 
miar rzeczą pożądaną i korzystną.

W tym więc celu Redakcja Wiadomości Bibliofilskich niniejszem zwraca się 
z apelem do wszystkich zbieraczy I bibljofilów by zechcieli wymienić 5 do 10 
dzieł ze swych zbiorów, które z tych czy innych powodów, uważają za rzeczy 
najcenniejsze.

Wymieniając dzieło należy dać jego drobiazgowy opis umieszczany zwykle 
na kartkach katalogowych według tego mniejwięcej wzoru;

1) autor
2) tytuł (cały bez skrótów)
3) miejsce wydania, nazwisko drukarza lub wydawcy
4) rok
5) ilość: a) tomów

b) stron (liczbowanych i nieliczbowanych)
c) map
d) rycin (tychże technika)

6) oprawa (epoka lub styl, materjał, w miarę możności
nazwisko introligatora)
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Ważnem jest bardzo wymienienie exłibrisu lub pieczątki na książce, a na­
wet zwykłych podpisów wskazujących na dawniejszych posiadaczy dzieła. Zebrane 
w ten sposób wykazy celniejszych druków będą zamieszczane w „Wiadomościach" 
z wymienieniem miejsca i nazwiska obecnego posiadacza dzieła.

Z KATALOGÓW ZAGRANICZNYCH

Najstarszy podręcznik stenografji.
(2?) Jest nim angielskie dziełko z r. 1588 „Characterie" Tymot. Brighfa. 

Zachowało się ono tylko w czterech egzemplarzach, to też cena jego wynosi 700 
funtów, czyli 22000 zł. Znaki skrótowe, zestawione w tym podręczniku, służyły 
do spisywania na scenie pierwszych tekstów dramatów Szekspira.

Wydawnictwa towarzystw bibljofilskich.
(2?) Zestawienie wydawnictw niemieckich towarzystw bibljofilskich i orga- 

nizacyj pokrewnych zawiera katalog N. 68 berlińskiej firmy Georg Ecke, a miano­
wicie: Berliner Bibliophilen-Hbend, Frankturter BibliophilenGesellschaft, Freundes- 
Kreis d. Staatl. Kunstbibliothek, Gesellschaft, d. Bibliophilen (największa ilość 
pozycyj), Gesellschaft d. Biicherfreunde zu Chemnitz, Gesellschaft d. Freunde 
d. Deutschen Biicherei, Gutenberg-Gesellschaft, Leipziger Bibliophilen-flbend, 
Maximilians-Gesellsch. Berlin (bardzo liczne publikacje), Messamt Frankfurt a. M., 
fllfr. Rich. Meyer-Drucke, Soncino-Gesellschaft i Wiener Bibliophilen-Gesellschaft.

Kalendarze niemieckie ilustrowane przez Chodowieckiego.
(R) Na naszych licytacjach wielkim powodzeniem cieszą się ryciny Chodowiec­

kiego. Ciekawym przeto będzie dla warszawskich miłośników tego mistrza, że 
ostatnio jedna z niemieckich firm antykwarskich (Hiersemann, Katalog XXX Nr. 
625, Kostilme, Uniformen, Waffen) ogłosiła kilkadziesiąt roczników kalendarzy 
i almanachów zdobnych sztychami Chodowieckiego. Są to: Frauenzimmer Alma­
nach 1794, Gothaischer Hofkalender 1782. 1786, 1788- 1797. Genealogischer Kalen- 
der 1794. Kónigl. Gross-Britischer genealogischer Kalender 1782, 1784—1796. Histo- 
risch genealogischer Kalender 1786, 1791, wreszcie Goettinger Taschenkalender 
1785—1786, 1790—1794. Wśród sztychów, oprócz częstych t. zw. Monatskupfern 
o różnych tematach, znajdujemy ilustracje Chodowieckiego do artykułów i po­
wieści: „O historji starożytnej, średniowiecznej i nowoczesnej" Z, C. Mayera 
Historji wojen krzyżowych, Wesela Figara, romansu francuskiego „Charlotte de 
Lichtfield" anekdot o Fryderyku 11, życie Henryka VIII, angielskiego, Henryka VIII, 
króla francuskiego, Korjolana, Szekspira, Blummauera trawestacji Eneidy, Wie- 
Iand’a Idris und Zenide, komedji Kotzebue’go „Die lndianer in England" Szekspira 
Falstaffa, anegdot o Piotrze Wielkim, Chenier’a Nocy św. Bartłomieja, pozatem: 
Serja tańca śmierci, serja rewolucji francuskiej, serja flndyj Wschodnich (oby­
czaje i historja).

są bardzo wysokie i wahają się od 16 do 90 marek za rocznik 
oczywicie zależnie od ilości rycin i rzadkości rocznika. Przykład ten dowodzi, źe 
u nas w Polsce Chodowieckiego kupuje się o wiele taniej.
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NA MARGINESIE XVIII LICYTACJI BIBLIOFILSKIEJ.

W dniu 11 rrarca r. b. odbyia się trzecia w bieżącym roku, a XVIII zkolei 
licytacja bibliofilska, która pod względem ilości obecnych na sali w niczem nie 
ustępowała najbardziej licznym licytacjom poprzednim, co świadczyłoby wymownie, 
iż mimo czasów „kryzysowych" zainteresowanie ciekawą książką, rzadkim szty­
chem czy autografem, nie osłabło w Warszawie; liczne zaś zgłoszenia listowne 
i telegraficzne z najdalszych krańców Polski pozwalały rasowym bibljofilom bodaj 
w myślach przeżywać narówni z obecnymi na sali, pewien swoisty dreszczyk 
pomiędzy momentem wywołania, a chwilą nabycia czegoś „upatrzonego".

Z ciekawszych rzeczy zostały przelicytowane:

Nr. Nr. Cena 
wywołania

Osiągnięto Nr. Nr.
Cena 

wywołania Osiągnięto

3 3.— 11.50 184 2.— 5.40
6 5.— 10,50 188 2.50 6.80

11 2.— 5.50 197 40.— 51 —
14 3.- 6.50 213 4 — 8.50
15 1.50 4.50 214 3.50 12 —
16 12.50 17 — 220 1.50 6.50
18 30 — 41.— 222 1.50 12.50
21 1.50 5,20 226 7,50 12,—
22 2.— 5.40 227 4 — 13.—
24 2. - 7.50 250 2 — 6.50
27 2.50 4.20 264 1.50 5.10
29 9.— 17.— 297 1.- 6.—
36 2.50 5 — 318 6- 31.—
49 6-— 14.— 327 3.50 21.5053 10.—
63 30.— 37 — 359 20. 31.—
65 10.— 19.— 366 2.— 6.50
76 10,— 22,— 374 3.— 14 50
90 10.— 26.— 383 2 — 10.50

391 3.— 6.5093
105

8 —
1.—

21 —
5.- 397

407
15 —
3 —

19.50
9.50116 8 — 15.— 433 3.— 16.50143 10.— 20.— 458 30. 42.—

146 20,— 38.— 502 15.— 25.50
154 50.— 51 — 513 5.— 20.50
155 25.- 32.— 532 3.— 20.50
179 1.50 5.50 534 3.50 15.50

Materjał książkowy zgłaszany dawniej na licytacje składał się przeważnie 
z książek dotyczących historji i sztuki; inne działy bywały reprezentowane spora­
dycznie i dawane tytułem próby w celu zorjentowania się w skali zainteresowań 
kupujących.

Obecnie jak wykazała praktyka ostatnich licytacyj książki z najróżnorod­
niejszych dziedzin znajdowały chętnych nabywców osiągając ceny wielokrotnie 
przewyższające ceny wywołania. Przykładem tego mogą służyć chociażby tylko 
NN: (w tabelce podkreślone).
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16. Contant d’Orville. Ślady historyczne o zabobonach starożytnych na­
rodów. wieszczbie i sztuce czarnoxięskiej. W., Dufour, 1794. T. I—11. (T. II o wró­
żeniu z kart z 52 ryc. kart i 52 symbolami wróżebnemi)

90. Freytag Carl dr. Russlands Pferde-Racen. Halle 1881 pł.

105. Goltz R. O położeniu obecnem właścicieli ziemskich. W. 1862 ppł. —

14-3 Kernęr J. Jasnowidząca z Prevost. Spostrzeżenia wewn. życia czło­
wieka tudzież przenikania duchów do naszego świata. T. 1 i 11. Z 8 ryc. (egz. 
nierozc. oryg. okł.) W. 1832.

222. P. Z. Broszurki kilka stronic poezyj napisanych przez hultaja poświę­
conych podobnemuż hultajowi a wydanych przez Barona von Szuchter Muchter 
(I. Zacharkiewicza), Rzadkie, br. ryciny. W. 1852.

318. Szyttler J. Kuchnia myśliwska czyli na łowach, Win. 1845.

327. Trembecki S. Dwa wiersze, Berdyczów, 1922 (erot. druk pryw.)
Stwierdza to tylko tezę, że niema książki złej lub mało ciekawej i że 

człowiek książką interesujący się zawsze coś dla siebie znajdzie.

-------- EJ---------

Kolejność licytowanych numerów:
(każda grupa licytowana jest w przeciągu około 1 godziny).

I 11 111
36 — 132 1 — 35 195 — 272

Nr. Hr. 273 — 322 Nr Nr 133 — 194 Nr. Nr. 337 — 365366 — 402 nr. nr. 323 _ 336

KATALOG LICYTACYJNY

A. DRUKI w. XVII i XVIII

1. Cliwałkowski N. Regni Poloniae
Jus Publicum. Regensburg 1684. (Sk. 
z 7 ryc.) 35.—

2. Cnapius G. Synowjena. W. 1793. 5.—
3. Coup d’oeuil rapide sur la marche

de la convention nationale — depuis 
la revoiution de 9 thermidor. (brosz, po- 
lemicz. uspraw. zamach p-ko Robespier.). 
b. m. i r. 2.50

4. Crebillon Oeuvres de.., T. i—II. Pa­
ris 1797 (z ryc.) sk. 6.—

5. Debour J. Mahomet prorok trage-
dja w pięciu aktach J. P. de Voltaire 
z franc. przełożona przez., z dedyk. dla 
bskpa Massalskiego Win. 1788. 3,

6. Deklaracja Posła N.J.C. całej Rosji
M. Repnina. b. m. i r. (1776). Druk ulo­
tny b. rzadki. 5.—

7. Descrizione delle architetture. Par­
te I—li. Vicenza 1779. pł. (z liczn, 
ryc.) 5 —

8. Drużbacka E. Historja Eufraty, Pzn.
1769. płsk. *) 10.—
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9. Dyaryusz Tygodniowy Sejmu Gro­
dzieńskiego 1784. W. płsk. 4.—

10. Eisenmenger J. A., Entdeckes Ju- 
denthum. Królewiec, 1711. T, I—II płsk.

15 —
11. Flosculi Historici delibati. Coloniae 

1657 z ryc. m, inn. Król. Polsk. perg.
*) 15.—

12. Goz G. B. Sancta Poenitentium.
(z piękn. miedzior.) Wiedeń. 2.—

13. Gustaw Waza Powieść szwedzka 
W. 1794. (brak karty tyt.) płsk. 1.50

14. Horatii O. FI. Poemata perg. —
zniszcz. Roterodami 1700. 3.—

15. Janocki I. D. A. Specimen Catalo-
gi Codicum Manuscriptorum Bibl. Zalu- 
scianae. W. 1752. kart. *) 15.—

16. Kalendarz Polityczny na r. 1792.
W. 5.—

17. Kalendarz Warszawski Polityczny
na rok 1797. W. (Gróll.) 4.—

18. Kantata na doroczny obchód imie­
nin Stanisława Augusta. Tyrsis y Klora 
W. b.r. *) 3.—

19. Klaudjusz K. O porwaniu Prozer-
piny W. 1772. (Gróll) *) 5.—

20. Kochowski W. Niepróżnujące pró­
żnowanie. K. 1674 (brak karty tyt. i 3 
pierwszych kart.) 10.—

21. Kołłątaj H. Uwagi polityczne
do prawideł religji zdrowej. W. 1789. 
psk. 3.—

22. Krasicki J. Wiersze X. B. W. W.
1784 płsk. 2,—

23. La Bizardiere Histoire de La Sci-
ssion arrivee en Pologne. Paris. 1699. 
sk. 3.—

24. Malleus Maleficarum. T.l II. Lyon
1615. Flagellum Daemonum. Lyon. 1614. 
perg. ozd. *) 30.—

25. Maubert de Gouoest Memoires Mi-
litaires Sur les Anciens. T. 1—II. Bru- 
xelles 1752. (z superexl. Mniszchów) 
płsk. 5.—

26. Musantio J.
Sandomierz 1724.
Mniszchów)

Fax Chronologica. 
płsk. (z superexl.

5.—
27. Opaliński Ł. Pauli Naeoceli de Ofi-

ciis libri tres. Regensburg 1703 Abrege 
de la Civilite Moderne. Frankfurt 1709. 
perg. *) 10.—

28. Osiński J. Opisanie Polskich Żela­
za Fabryk. W. 1782. ppł. *) rzadkie 30.—

29. Ostrowski X. J. Żałosne Słońca 
i Miesiąca Zaćmienie. K. 1632. pl. 3.—

30. Ostrzeżenie od arbitra do Obywa-
telów z Warszawy, b. m. i r. (1792?). 
Odezwa Miast do S. A. b. m. i r. (1792J. 
razem 2 brosz. 2.—

31. Płata Wojska i chleb zasłużonych,
b. m. 1771. 3 —

32. Poincinei Ernelinde tragedie — li-
rigue en cinq actes representće a er- 
sailles 11 Decembre 1773 r. (wzmianka o 
polakach) karta tyt. uszkodzona. Pa­
ryż. 1.—

33. Potocki W. Joyialitates albo Żar­
ty. Lipsk 1747. (brak karty tyt.) pł. 5.—

34. De Principatibus ltaliae. Lugduni
Ex officina EIzeviriana. 1625. sk. 5.—

35. Przybylski J. Mowa przy pierw-
szem rozdawaniu nagród 30 grudnia 
1787. Kr. 1787. płsk. 3.—

36. Rękopis z czasów panowania Aug.
111. zbiór różn, mów okoliczność, odpi­
sów reskryptów i wierszy. 5.—

37. Rosenmdller E. F. K. Arabisches 
Elementar und Lesebuch. Leipzig. 1799.

3.—
38. Saint Real Dzieła. Tom 1—II. W.

1778. sk. 4.—
39. Seneka L. .4. O Łaskawości i Gnie­

wie. Win. 1782. płsk. 2.—
40. De Staal, Memoires. Londres, 1767.

T. 1—4. opr. 5.—
41. lacitus Cornelius, Cum optimis

exemplaribus Collatus EIzevir perg. 
Amstelodami 1679. 5,—

42. Tasso T. 11. Godfrero overo Gie-
rusalemme liberała poema heroico. 
Venetia. 1606. sk, 5.—

43. Tempie W., The Works. London. 
1720. T. 1—2. Z portr. autora, sk. 15.—

44. Theophraste, Les caracteres. Pa­
ris. 1799. Z portr. płsk. 2.50

45. Tomaszewski D. B., Rolnictwo 
Poema oryginalne. Kr. b. r. pisk. *) 10.—

46. Twardowski S. Daphnis w drzewo 
bobkowe przemieniła się. Kr. 1702.

*) ppł. 15.—
47. Tyszkiewicz, Z okoliczności Szlu- 

bowin Janusza Tyszkiewicza. Win. 1785.
2.50

48. Uwaga Polityczna na skrypt Pana
Posła Francuskiego. W. 1697. 2.—

49. Vies, les, des plus illustres philo-
sophes de l’antiquite. Amsterdam, 1761. 
Z 2 ryc. T, 1 — 3 sk. 5.—

50. Ville — Dieu M. Les exiles de la
cour d Auguste. (egzempl. obcięty) Pa­
ris 1675. 2.—
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B. DRUKI w. XIX i XX.

51. Albert ks. Pruski, Libri de arte
militari pośw. Zygm. /Augustowi z por­
tretem króla i podobiznami starych 
aktów. Paryż 1858. 10.-—

52. Album Portretów, Rycin etc do 
Konstytucji 3 Maja. T. 1—2. Kr. 1891. 1.50

53. Amszejewicz M. Dykcjonarz zawie­
rający wyrazy i wyrażenia z obcych ję­
zyków polskiemu przyswojone. W. 1859. 
pł. 3.—

54. Ąretin Freyherr von, Uber die
fruhesten uniwersalhistorischen Folgen 
der Erfindung der Buchdruckerkunst. 
Miinchen 1808. Z 5-ma tablicami podo­
bizn inkunabułów niemieckich. Ważne do 
bibljologji dzieło. 5.—

55. Azan P. La Legion Etrangere en
Espagne (wiele wiadomości o polakach). 
Paris 1907. 3 —

56. Bakunin M. Bog i gosudarstwo.
Lipsk. Petersb. 1906 1.50

57. Baliński M. Historja m. Wilna. T.
I—II. Win. 1836. ppł. *) 20.—

58. Bartoszewicz J. 1) Panowie nie­
mieccy na dworze Stan. Rug. 2) O po­
mysłach hist. R. Bielawskiego. W 1822. 
(razem). 1.50

59. Barucli M. Ród Fukierów. W. 1922.
ppł. 1.50

60. Bayard E. Le style Louis XIV.
Les styles regence et Lous XV, Le sty­
le empire. Paris. (1920), z wieloma ryc., 
razem 2.—

61. Bazewicz J. M. Rtlas geograficzny 
Królestwa Polskiego. W. 1910. pł. 10.—

62. Bąkowski K. Kronika Krakowa 
z lat 1918—1923 Kr. 1925. ppł. 3.—

63. Beranger, Oeuvres posthumes de.
Paris. 1858. pł. 3.—

64. Beobachter der Spice, Berlin 1830—
1831. 2 tomy. 5.—

65. Bernacki L. i Czapelski T., Obiad
czwartkowy W. 1925. z ryc. odb. 350 
egz. 2.—

66. Bersohn M. Kilka słów o dziele 
modły starożytne izraelitów. W. 1866-

1.—
67. Bertarelli X. Gli Ex — Libris. Mi-

lano. 1897. kart. 3.—
68. Biegeleisein H. Pamiętnik Juljusza 

Słowackiego. W. (1901) z ryc. 1.50
69. Biesiekierski A. Uwagi o koniach.

W. 1874. ppł. 2 —
70. Bisier Soubise G. O fabrykach

ceramiki w Polsce. W. 1913. 3.—
71. Bochwic F„ Zasady myśli i uczuć

moich. Win , 1842. oryg. opr. 2.5Ó
72. Bojanowski S. W sprawie chowu

koni w Galicji, ppł. 3.—

73. Borucki M. Ziemia Kujawska
Włocławek, 1882 pł. 10.—

74. Bratkowski S., Bielany, wiersz pi­
sany w pierwszych dniach wiosny. W., 
1826. 2 —

75. Brougham M. Precis historiąue 
du partage de Pologne. Marseille. 1831.

■ 2 —
76. Catalogue, illustre de la Sdction

des Beaux Rrts a l’Exposition. Le Mo- 
scou. Petersburg, 1882. ppł. 3.—

77. La chasse et la peche. Bruxelles,
1842 psk. z drzeworytami. 4.—

78. Chimera, Tom 1. z. 111. Tom II.
z. IV—V. W. 1901. 2 —

79. Chimera, Tom III, z. 7—9. W.
1901. . 2.—

80 Chimera, Tom IX. W. 1905. płsk. 3.—
81. Chodyński S. Klasztor Panien Do-

minikanek w Piotrkowie. Włocławek 
1914. Kaczmarczyk Kaz. Włosi w Po­
znaniu. P. 1928. Razem 2 egz. 2.—

82. Chowaniec C„ Ormianie w Stani­
sławowie w XVII i XVill w. Stanisławów 
1928, Z 10 ryc. i 5 kolor, winjetami. 
(druk bibljof.). 5.—

83. Chrzanowski J„ wydał i przedm.
opatrzył Kazania Sejmowe P. Skargi 
z pierwodruku 1597. z portretem. Skar­
gi. W. 1912. 1.50

84. Chwalewik E., Najdawniejszy ma­
soński exlibris polski. Ciemniogród, 
5932. Z 1 akw. odb. z orygin. kliszy z
XVIII w. (nie było w handluj. 5.—

85. Codę rouge, ordonances et circu-
iaires de generaux Mouravioff. Dłotow- 
skoi. elc. Paris 1863, 1.50

86. Constitutio, Societatis Literariae.
Cracoviensi. Kr. 1815. 1.50

87. Czempiński J. Teatry Polskie w
Warszawie. Rocznik. W. 1917. 1.50

88. Czołowski A. Wysoki Zamek. Lw-
1910. ppł. 4.—

• 89. Dante, Boska Komedja (tłom. J.
Korsaka), z 16 ryc. W. 1860. (sk. ze 
złoć.). 12.—

90. Dawid ], W., Przewodnik ułatwia­
jący poznanie dziecka. W. 1887. 2.—

91. Dicker J. Górnictwo na Rusi Ha­
lickiej. (Rocznik Przemyski V.) Przemyśl. 
1924. ppł. 1.50

92. Długosz J. Dzieła Wszystkie. T.
I.—VI. Kr. 1867. pisk. 50.—

93. Dmochowski S., O życiu i pismach 
K. Brodzińskiego. W., 1871. opr. 1.50

94. Doliński W., Cmentarz Łyczako­
wski w latach 1800. Lw. 1929. 2.—
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95. Domeyko J. Rzut oka na Kordyl­
iery Chilijskie, (z dedyk. autora). Odb. 
z R. R. U. Kr. b. r. 1.—

96. Dwanaście przestróg ku przyzwo­
itemu zachowaniu się pomiędzy ludźmi. 
W. 1834. 4,_

97. Filipowicz Z. Pamiętnik. Kr. 1905.
z portr, 2.__

98. Finkel L: Bibliografia Historji Pol­
skiej. Dodatek 11. z. I Kr. 1918. 2.—

99. Fraipont G. L’art de peintre a 
l’aquarelle. Paris, b. r. z wiel. ryc. 3.—-

100. Fredro J. M„ Dzieje Narodu Pol­
skiego. Petersburg, 1855. ppł. 1.50

101. Freund F. Das ósterreichische
Abgeordnetenhaus 1907—1913 z portre­
tami posłów m. i. całego ówczesn. koła 
polsk. Wien. 2.—

102. Gacki J. Jedlnia. Radom 1874. 
Warcholiły S. Niepołomice. Lw, 1911. pp).

2.—
103. Gazeta Codzienna. Rok. 1840

(cała). 5_
104. Gazeta codzienna. Nr. 1. — Nr. 

346. 1 stycznia. — 31 Grudnia 1842. 3.—
105. Gazeta Warszawska, Nr. 1 — 174.

1 Stycznia — 30 Czerwca 1835.. 3.—
106. German J. Jak Pan Bóg Niemca

pokarał. Lw. 1920. z rycinami. 1.—
107. Gliszczyński M. Znaczenie i we­

wnętrzne życie Zaporoża. W. 1852. płsk.
5.—

108. Goldstein K. Pisma: 1) H. Q., 
Z życia Żakarda, W. 1892; 2) Bibosz 
Barnaba, Cztery piosenki, W, 1897; 3) 
Henr. Rur. Lap., Co nam wróżą komety, 
W. 1910 i 4) Rnegdoty kulisowe i zaku­
lisowe Elabona, W. 1902. Razem, 2.—

109. Goldstein H., Prace literackie Jó­
zefa Korytkowskiego. W. 1885, Wyd. w 
100 egz. " 2.50

110. Goldstein H., Przyczynki do „księ­
gi przysłów" S. Hdalberga. Nadbitka z 
Czasopisma „Lud“, W. 1.50

111. Goldstein. H., Wrażenia Ciecho­
cińskie. W. 1883, 2 —

112. Gołębiowski Ł., Ubiory w Polsce,
W. 1830. (z ryc.) *) 7.50

113. Gotharscher Genealogischer Hof-
(kalender auf das Jahr 1835. Gotha. 
ka rt). 3,—

114. Gumowski M., Mennica Wileńska
w XVI i XVII w z 18 tabl. monet, W. 
1921 1.50

115. Gumplowicz L. Prawodawstwo 
polskie względem żydów. Kr. 1867. pł. 1.50

116. Halban, Szopka Warszawska — W. 
1916. Pro-Rok: Bolszewicy w Warsza­
wie. W. 1919. ppł. (razem 2 egz.) 2.—

117. Hettner H., Historja Literatury
Angielskiej: W. 1879. ppł. 2.—

118. Heurichowa E., i T. Kiślańska
Wspomnienia matki i córki z powstania 
1863 r. W„ 1918. 2.—

119. Hoffman K., Listy Ex — aktora
do Ex — aktora. Radom 1891. 1.50

120. Homar, Circullojada epos tech-
niczno-biurokratyczny. W. 1908. 1,50

121. Hubę R., Kościół Parafialny Sta­
ry i Nowy w Radomsku. W. 1876. kart.

2.—
122. Hubert B. Hamlet słowo i pomy­

sły sceniczne. W. 1924. 10 autolit. (Bibl. 
pstrykońskiej T. II). 5_

123. Hubert B. Widzenia. W. 1924. 10 
autolit. (Bibljoteki pstrzykońskiej T. lii).

5.—
124. Jaworski F. Lwowskie Znaki Bi-

bljoteczne. L. 1907. ppł. 1Q.—
125. Jaworski F. Lwowskie Znaki Bi-

bljoteczne Uzupełnienia. L. 1908. 5.—
126. Jerlicz J.. Latopisiec. W., 1853.

T. 1—2, razem opr. płt. 3.—
127. Jeziorowski W. Album Powązek.

W. 1915. 3.50
128. Jutrzenka, Przegląd Słowiański.

Rok 11. W. 1843. pł. 3.50
129. Kaczkowski Z. Teka Nieczui. Pa­

ryż 1883. płsk. 3.—
130. Kalendarz, Hstronomiczno-Gos- 

podarski na rok 1838, W. okł. oryg. 2.—
131. Kalendarz, Ilustrowany dla Polek 

na rok 1863. W. (z liczn, ryc.) płsk. 2.- —
132. Kalendarz Nowy, czyli Świętnik

Lwowski na rok 1831. Lwów. *) 5.—
133. Kalendarz, Polityczny na rok

1845. W. pł. 3,_
134. Kalendarz, Polityczny pijarski na

rok 1811. W. 1811, 2.50
135 Kalendarz, Polski, Ruski i Gospo­

darski, Kalisz, 1816. 2 50
136. Kalendarzyk polityczny (F. Ra­

dziszewskiego) na 1842 r. W., (z ryc. 
Pałacu Krasińskich), 2.—

137. Kalendarzyk polityczny Fr. Ra­
dziszewskiego. W. 1844, pł. ze złoć, 
(brak ryc.) 2,—

138. Kalendarzyk polit. Fr. Radzisze­
wskiego. W. 1846, z drzew. (Kościół św. 
Karola Borom, w W.) lekko popi. 2.—

139. Karski M. G., Drzewo Przydro­
żne. (pap. czerp.) W. 1919. 2.—

140. Katalog, Wystawy Druków Pol­
skich. W. 1922. (pap. czerp.) płsk. 4.—

141. Kieszkowski J., Artyści obcy w
służbie Polskiej. Lw. 1922. 1.50

142. Klasztory, Karmelitanek Bosych
w Polsce, na Litwie i Rusi. Kr. 1900. 
płsk. 5.—

143. Kołłątaj H., O ustanowieniu i u-
padku konstytucji 3 maja. Paryż, druk. 
Luxemburska, 1862. T. 1—6. razem opr. 
ppłt. 2.50
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144. Kon F. W katordze na Karze. Kr.
1908 1.50

145. Konwolut, 1) Kozierowski St.,
Studja nad pierwotn. rozsiedlen. rycer­
stwa Wielkopolsk. (ród Szaszorów — 
Orlow), Lw. 1915. 2) ditto — ród Weze- 
liczów, Pozn. 1918. 2.50

146. Kopera i Lepszy, iluminowane rę­
kopisy księgozbiorów OO. Dominika­
nów. Kr. 1926. 2.—
r 147. Korzeniowski J„ Próby drama­
tyczne Poczajów 1826, z dedyk. autora, 
kart. *) 15.—

148. Kozłowski F., Rys statystyki. W.
1838, pl. 2.—

149. Kozłowski K. Wojsko Polskie, Pzn.
1908. 3 —

150. Kroniczka skandaliczna czyli
ustępy z dziejów literatury perjodycz- 
nej galicyjskiej. Lw. 1869. 1.—

151. Krauschar A. W dwuchsetną ro­
cznicę Ogrodu Saskiego Baruch M., Ka­
mienica ks. Mazowieckich, W. 1928. 2.—

152. Kraushar A., Widoki Warszawy
i jej okolic Karola Rlberti’ego. W. 1912 
z ryc. 2.—

153. Krijłow J., Bajki. Win., 1851. plt.
3.—

154. Książka zbiorowa, ofiarowana K. 
W. Wójcickiemu. W, 1862, płsk. 2.

155. Książka. Rewizyjna dla szynka-
za. W. 1832. 1.50

156. Kurjer WarszamsAż, Nr. 173—351,
1 Lipca — 31 Grudnia, 1827. 4.—

157. Lacroix P., XVII Siecłe, Institu-
tions, Clsages, Costumes. Paris 1880. 
Piękny pisk. 10.—

158. Laskowski K., Z rapsodów wol­
ności. W. 1907. 1 —

159. Lauterbach A., Pierścień Sztuki.
W. 1929. 1.—

160. Lauterbach A., Styl Stanisława
/Augusta. W. 1918 z ryc. 2.50

161. Lavoix M. LI., Les peintres ara-
bes. Paris, 1876, z ryc. płt. 2.50

162. Lechoń i Słonimski, Facecje re­
publikańskie, W. 1919. Lechoń ]., Rzecz­
pospolita Babińska, W. ppł. (razem 2 
egz.), 2.—

163. Lecluse F„ Grammaire basque
Toulouse, 1826 (ze słownikiem basko- 
francuskim) płt. 5.—

164. Lelewel J., Monnaies de Kharizm.
Bruxelles, 1853, z 3 tabl. 4.—

165. Leonowicz C., Mojsjada. W. 1867.
1.50

166. Lepszy i Tomkowicz, Kościół 
i klasztor OÓ. Dominikanów, Kr. 1924.

2.—
167. Lieder Rolicz D., Elementarz ję­

zyka arabskiego, Kirchhain, 1893. 4.—

168. Lietard Lettres historiques sur
la medecine chez les Indous. Paris, 1862. 
pplt. 1.50

169. Limanowski B., Galicja przedsta­
wiona słowem i ołówkiem, W., 1892. Z 
ryc. W. Tetmajera, płt. 2.—

170. Lipiński W., Bajończycy i armja
Polska we Francji, W, 1929. 1.—

171. List prowincjalny do Warsza­
wskiego filozofa. Win. 1817. 2.—

172. Longfellow H„ Złota legenda, W.
1857. płsk. 2 —

173. Lutosławski W., O logice Plato­
na, Kr., 1891, płt, 3.—

174. Lutosłaiuski W., Sur une nouvelle 
methode pour determiner la chronolo­
gie des diaiogues de Platon, Paris, 1896.

2.50
175. Lutosławski IV., Ueber die Grund-

veraussetzungen und Consequenzen 
der indizidualistichen Weltanschauung 
Helsingfors. 1898. 5.—

176. Łabęcki H., Słownik górniczy, W. 
1868. 10.—

177. Łepkowski J., Przegląd zabytków
przeszłości okolic Krakowa. W. 1863. 
ppł. 3.—

178. Łepkowski J., Sztuka, zarys jej
dziejów, Kr. 1872. 1.50

179. Łopatyński F„ Ogród Botaniczny.
Humoreska. St. Petersburg, 1884. 1.—

180. Łukaszewicz E. A., Chwile od 
prac swobodne, Odessa. 1857, kart, 2.—

181. Łukaszewicz J., Opis histor. koś­
ciołów w d. diecezji Poznańskiej. T. 1—
111. Pzn., 1858—1863, pł. 10.—

182. Łukaszewicz ]., Opis miast i wsi 
w pow. krotoszyńskim Pzn., 1869. pł. 5—

183. Łukaszewicz L., Rys dziejów piś­
miennictwa polskiego. Pzn,, 1860, płsK. 
wyd. 2. 1.50

184. Malczeski A-. Marja. Kijów 1895.
Kraszewski J. J:. Świat i ziemia. Paryż, 
(razem 2 brosz.). 2,—

185. Małachowski — Łempicki S. Wol- 
nomularze Europy i Ameryki. W. 1.—

186. Manteufel G., Tum Ryski. Kr. 1904.
ppł. 1.50

187. Manualik Historyczny. Wrocław
1815, sk. 1.50

188. Marrene' — Moszkowska W., Cy- 
ganerja warszawska, W., 1905, płt. 1.50

189. Mereżkowskij D„ Tolstoi et Do-
stoiewsky, La personne et Toevre. Pa­
ris, 1903, płt, 2.50

190. Mickiewicz A. Dziadów cz. 111 w
podobiżnie autografu wyd. Kallenbach 
Kr. 1925. 5.—

191. Mickiewicz A., Tadeo Soplica o
el ultimo piaceso en Lituania. Narracion 
historica. Madrid, 1887 (druk, w 300 
egz.) 3.50
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192. Mieczysławski <7.,Pieśni Jana Mie­
czysława. Paryż, 1910. F. M. Przyjaciel 
Wolański. Trzy kuźnie. Fribourg 1917, 
(razem 2 brosz,). 2,—

193. Mielcke Ch„ Littauisch—deutsches 
Woerter Buch. Kónigsberg, 1800. 3. -

194. Młodzianowski A. Suppetiae mi- 
litares ex divis Poloniae Lituaniaq. ge- 
nitis scripta, z 32 podob. sztych, świę­
tych w tern święci polscy, K. tyt. sztych, 
z dedykacją Pacowi b.m,, 1671. 20.—

195. Momidłowski S. F., Filomaci i fi­
lareci wileńscy. Kr. 1886. 1.—

196. Morawski F. Mowa przy obcho­
dzie pogrzebowym J. O. X. Jozefa Po­
niatowskiego, W. 1830. 1 —

197. Mostowski A. Dwa węzły. Żyto­
mierz, 1867, 1,50

198. Mucharski S. 12 szt. karykatur
lit. 1 50

199. Muśnicki Dowbór. Krótki szkic
do Historji I-go Polskiego Korpusu. 
Część I. W. 1919, ppł. 1.—

200. Muzeum gminy miasta Lwowa
Lw. 1929. 20.—

201. Muzeum im i Dzieduszyckich. Dział 
VII. Etnograficzny. Lw. 1890, pł. 1.50

202. Nagujewskij D. J., Rimskaja sa- 
tira i Juwenał. Mitawa, 1879, płt. 3.50

203. Nehring Wł. O życiu i pismach
Joachima Bielskiego, Pzn. 1800. 1.20

204. Nichol ]., American literaturę. An
historical sketch 1620—1880. Edinburgh, 
1882. płt. 3.50

205. Niemcewicz J. U„ Lejbe i Sióra,
czyli listy dwóch kochanków. Kr., 1931, 
(druk bibljof ), 2.—

206. Niemirowski A., Notarjat hisz­
pański. Fragment z dziejów prawodaw­
stwa tego kraju. W., 1887, z własn. ded. 
autora J. A. Święcickiemu. 1.50

207. Nirnstein N., Przysłowia Salomo­
na. W., 1895, płt. 1.50

208. Noel F„ Dictionnaire de la fable
ou mithologie, Paris, 1810. Z 1 ryc. T. 
1—2, sk, 5 —

209. Nossig A. Szkice artystyczne z
Wiednia. W. 1894. 2.—

210. Nougaret ]. B. Beautes de l’hi-
stoire de Pologne. (brak 1 ryciny), Pa­
ris, 1814, kart. 3.—

211. Noworocznik dla dzieci. W. 1831,
z 3 litogr, okł. oryg. 4 —

212. Oldenburg Hermann, Buddha.
Sein Leben, seine Lehre, seine Geme- 
inde. Berlin 1881. 1.50

213. Olszewski M. Rozwój malarstwa
polskiego. Kr. 1907, pł. z ryc. 1.50

214. Olszewski T. Uwagi o chowie 
koni i wyścigach w Galicji. Lw. 1858. ppł.

2.—■

215. Opacki S. Plinij mładszyj, litera-
turnyj diejatel wremen Nerwy i Trajana 
W., 1878. płt. 3.50

216. Opowiadania, o ubiorach, zwy­
czajach i obyczajach Ludu Polskiego. 
Kr. 1863, (z ryc.). 3.-

217. Ostrowski Ch. Le Massacre de
Praga. Paris 1866. ppł. 1.50

218. Ostrowski J. B. Rewolucja 1830
i jej kierownicy. Paryż, 1844. (b, rzad­
kie). *) 15.—

219. Owidjusz P. N, Przemiany, w
przekł. B. Kicińskiego. W., 1825-26. T. 
1—3. płt 5.—

220. Pagaczewski ]. Gobeliny Polskie.
Kr. 1919. 5-

221. Pawliszczew. Herbarz Rodzin 
Szlacheckich. Część 1. W. 1853. płt. 5.—

222. Pietraszewski I. Deutsche ver-
besserte Uebersetzung der Bucher des 
Zoroaster. Berlin. 1864. pł. 2 —

223. Piłsudski J. Rok 1920. W. 1924.
ppł. 7.50

224. Piniński L. Piękno Miast. Lw. 1912
4 —

225. Piton E. C. Voyages et Conęue-
tes de Cortez. Paris (z ryc.). 3.50

226. Pług A. Sroczka, Obrazek zaś­
ciankowy. Opr. ozdobna pł. W. 1876.

4.—
227. Pokłosie. Zbieranka literacka na

korzyść sierot. Leszno. 1852. 2 —
228. (Pol W.) Pieśni Janusza trzy to­

my w jednym. Lw. 1863. 2.—
229. Pologne La contemporaine. Wie­

deń 1927. pł. 3.—
230 Polska Zachodnia. Rocznik 1.—II.

P. 1926-27. ppł. 1 —
231. Porębowicz E, Zbiór nieznanych

hiszpańskich ulotnych druków w Bibl. 
Jagielońskiej. Kr., 1891. Z autografem 
autora, płt. 2.—

232. Posag uniwersytetu Jagiellońskie­
go w Krakowie. Wiadomość historyczna 
Kr., 1850. opr. 1.50

233. Potkański Kr. Walka o Pomorze.
K. 1899. Kwartalnik Historyczny. R. VI. 
z. 11. Lw. 1892. razem 2 brosz. 1.50

234. Pradt M. de Histoire de L’amba-
ssade dans le grand Duche de Varso- 
vie 1812. eqzempl. podniszczony. Paris, 
1815. 2.50

235. Programma popisów rocznych 
uczniów... S. Anny i S. Barbary. Kr. 1829.

1.50
236. Proniewska K. Kalwarja na Żmu­

dzi. Win. 1856. Groza A. Trzy Palmy. 
Win. 1857. Jabłoński H. Gwido i Dumki. 
Win. 1857. razem 3 brosz. 2.—

237. Prośba czyli usprawiedliwienie się
ludu wyznania Starego Testamentu w 
Król, Polsk. zamieszkałego. W., 1820. 
(rzadkie). 2,—
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238. Przeorski T., Kraków współcze­
sny. Kr. 1929. Z 15 ryc. (druk bibljof.).

5.—
239. Przewodnik najnowszy po War­

szawie. W. 1902, z rycinami. 1.50
240. Przyborowski W. Historja sześciu

miesięcy. Ustęp z dziejów 1862 r. Pe­
tersb. 1901. ppl. 1.—

241. (Przyborowski IV.) Stara i Młoda
Prasa. Petersburg 1897. 1.50

242. Przygody zajmujące. Książka dla
młodzieży. Kr. 1862 (z ryc ) kart. 2.

243. Psałterz Królowej Małgorzaty. 
Wiedeń 1834. (z reprod.) S. D.— Bor­
kowski: Zur Geschichte des aitesten 
polnischen Psalters. Wien. 1835. *) ppł.

25.-
244. Puzyrewski A. K. Charge de Ca- 

valerie de Somo-Sierra. Paris (b. r.) 1.50.
245. Puzyrewski j4. /C., Wojna polsko-

ruska 1831 r. z 6 planami bitew. W., 
1899. płsk. 10.—

246. Rabindranath Tagore. Pieśni
ofiarne. W. 1918 (pap. czerp.) 1.50

247. Rada familijna. Paryż. 1861, 2.—
248. Radliński L. Wyrazy obce w so­

netach krymskich Mickiewicza. W. 1887.
1.50

249. Radzimiński Z. Sprawa począt­
ków rodu XX Sanguszków opracowali: 
B. Gorczak, X. Z. D. Kozicki. Lw. 1901. 
ppł. 2.50

250. Radziszewski F. Wiadomość... o
znakomitszych Bibljotekach. Kr. 1875. 
ppł. 2.—

251. Radziwiłł A. S. Pamiętniki... T. 1.
II. Pzn. 1839 kart. *) 15 —

252. Raport Neidharta o rewizji Sena­
torskiej w Kr. Polsk. (dotyczy War- 
szawsk. teatrów rządowych), W. 1916.

1.—
253. Raszewski J. Mały słownik ob­

cych wyrazów. Bydgoszcz 1847. płsk.
2 —

254. Remard Ch., La Chezonomie ou
1’art de chier. Poeme didactięue en 4 
chants. a Scoropolis 1873. płsk. Z 4-ma 
akwafortami. 10. -

255. Rilke Rainer M. Rodin. W. 1923.
sk. z ryc. 7,50

256. Rocznik instytutów religijnych i 
edukacyjnych w Król. Pol. W. 1830. 3. -

257. Rohling A. Zgubne zasady Tal-
mudyzmu do serdecznej rozwagi Żydom 
i Chrześcijanom podał. Lw. 1875. 1.50

258. Różycki K Pamiętnik pólku jazdy
wołyńskiej 1831 r. Paryż. 1832 pł. 2.—

259. Rusów N. Pomieszczyczja Rossi-
ja. Moskwa 1911. pł. 1.50

260. Rys krótki historji ludu żydow­
skiego w Europie. Kr. 1834. 2.—

261. Sadowski H. Ordery i oznaki
zaszczytne w Polsce. Cz. I—II. W. 1904 
1907. 10.

262. Saoary Le coran T. 1—II. z ryc.
płsk. Paris, 1829. 2.—

263. Sądownictwo w Królestwie Poi-
skiem w roku 1855. W. pł. 1.—

264. Schramm A. Taschenbuch fur
Exlibriis Sammler. I. Jahrgang. Leipzig. 
pł. 3 —

265. Sękowski J. J. S. Collectanea z
Dziejopisów Tureckich, (z ryc.) T. I—II. 
W. 1824. kart. *) 10 -

266. Siemieński L. Album polskich 
malarzy. Kr. 1859 z lit. Winckelmanna.

2.—
267. Smolik P. Jana Bukowskiego

Prace graficzne Łódź 1930. 3.50
268. Sofokles, Tragiedje, w przekł. K.

Kaszewskiego, W., 1888. płt. 3.—
269. Sowiński A. Les Musiciens po-

lonais. Paris 1857. płsk. 10.—
270. Sowiński L., Taras Szewczenko.

Studjum z dołączeniem przekładu Haj­
damaków. Win. 1861. 1,50

271. Sprawozdanie Kuratorjum Opiek’
nad Zabytkami Sztuki Żydowskiej. Lw- 
1928. 1.—

272. Sprawozdanie z czynności kon­
serwatorskich... za czas od 1870—1874. 
Lw. 1874. 1.50

273. Statut Wiślicki w poi. przekł. z 
r. 1460. Przed, homograf Pzn. 1876.

2.50
274. Stein M. Die Marken der War- 

schauer Stadtpost. Potsdam. 1919. ppł.
1.50

275. Słernberg H. Geschichte der Ju- 
den in Polen. Leipzig. 1878. pł. 2.50

276. Stadnicki W. Sprawa Polska. Pzn.
1910. pł. 5.—

277. Sygański J. ks. Listy ks. Piotra
Skargi z lat 1566—1610. Kr 1912. 1.50

278. Szaniawski X. a) Uwagi o hipo­
tece. Łowicz 1809 b) Statystyka prawa 
czyli nauka porównywań w prawie. W. 
1819 płsk. 1.50

279. Szarzyński M S. Poezje... i To­
biasza Wiszniowskiego. Kr. 1858 (Lechoń 
J) Królewsko-Polski kabaret. W 1918. 
ppł. (razem 2 egz.). 2.—

280. Szczęsny A. Tarnina, (pap. czerp,
egzemplarz Nr. 5). W. 1919. 2.—

281. Szeptycka Hr. Pisma Zofji z Hr..
Fredrów... Tom I.—II. pp). 4.—

282. Ś. H. Napoleon XIII. Poemat He-
roi — komiczny. Paryż 1871. 1.50

283. Śniadecki I. Teorja .Jestestw Or­
ganicznych. T. I—III. Win. 1838. pł, 10.—

284. Taine H., Filozofja sztuki. W.,
1896 płt. 3.50'
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285. Tarnowski S., Historja.literatury
opolskiej. Wyd. 2-ie. Kr, 1903-1905. T. 
1—5, płt. 12,—

286. Tegner I. Frytjof (z sagi island­
zkiej) tłom. J. Wiernikowskiego. Peter­
sburg. 1861. pł. 1,50

287. Thun A., Historja ruchu rewolu­
cyjnego w Rosji. Londyn, 1893 (druk re­
wolucyjny). 2.50

288. Tokarz 1¥., Kraków w początkach
powstania styczniowego i wyprawa na 
.Miechów. Kr., 1912. T. 1—2. razem opr. 
w płt. 3.—

289. Tomson A., Istoriczeskaja gram-
matika sowremennago armianskago ja- 
zyka goroda Tiflisa. Petersburg, 1890. 
płt. 3.50

290. Traktat przyjaźni zawarty w 
Wiedniu dnia 21 kw. (3 maja 1815 r. 
między N. Ces. wszech Rosji i N. kr. 
Pruskim, (druk, franc.-polski). W. 1815.

2.—
291. Trąmpczyński W., Epizody histo­

ryczne. W., 1914. 1,50
292. Trentowski B. E, Grundlage der

Gniversellen Philosophie von (1 wyda­
nie). Carlsruhe 1837. (kart.) 5.—

293. Tyc T., Facecje z dawnej Polski.
Pzn. 1917. 1.50

294. Tyzenhanz K. Zasady Ornitologii
Win. 1841. 15,—

295. Uchtomskij E. Iz obłasti łamaiz-
ma. Peterburg, 1904. 2.50

296. Udziela S. Hafty ludowe krakow­
skie. Kr. b. r. (pł. ozd.) 8.—

297. Uwiadomienie o konwikcie War­
szawskim XX Pijarów w Żoliborze. 
W. b. r. 1.

298. Van Faron Żywot i myśli Barba­
ry Podfilipskiej. W. 1902.. 1.—

299. Verestchaguine V. L’Ex-libris Ru-
sse S. Pietierburg 1902 płsk. 10.—

300. Wandelaincourt H. Początki Mi­
tologii. Wrocław 1806. (z ryc.i. 2.—

301. Waśniewski Henryk. Charakter
zwierząt. Warszawa 1896, ppł. Niezbę­
dne i ważne dla socjuszów z pod znaku 
św, Huberta. Rzadkie. 3.50

302. Wejnert A. Starożytności War­
szawy. W. 1857. psk. T. V. z 3 lit. 2.—

303. Wężyk IV. Egipt. Obrazy, Kr.,
1930 (druk bibljof.). 2.—

304. Wiącek WL Sodoma i Gomora,
Sandomierz 1919. 1.50

305. Wiktor J„ Gołębie przy kościele.
Kr. 1929 (druk bibljof.) 3.50

306. Wisła księga zbiorowa ku ucz­
czeniu 25-letniej rocznicy pracy na polu 
dziennikarskiem Pawła Stalmacha. Kr, 
1873 ppł. z portr, drzew. 2.—

307. Wiślicki J, M. Opis Królestwa 
Polskiego powiaty: Olkuski, Miechowski, 
Kielecki i Stobnicki. z 20 ryc. pł. W. 1850.

2.50
308. Woronicz J. P. Kazanie na po­

grzebie ś. p. J. O. X. fl. Czartoryskiego 
Kr. 1823. z portr, lit. 1,50

309. Woycicki K.. Wyspiański i Szuj­
ski. W„ 1917. 2.—

310. Wremennyj Muziej Pamiati Kam-
panji 1812 g. Prymasowskij Dworec. 
W, 1912, pł. 2.—

311. Zaleski W, (Wacław z Oleska) Pie­
śni polskie i ruskie ludu galicyjskiego 
z nutami płsk. Lwów, 1833 20.—

312. Zalewski L. ks. dr. Blbljoteka 
sem duch, w Lublinie i biblj. klaszt. w 
diec. lub. i podlaskiej. W. 1926 z ryc.

5.—
313. Załęski St. Geneza i rozwój ni­

hilizmu w Rosji. Kr. 1892. 1 50
314. Zamarski R., Narodowe pieśni

serbskie. Wyd. 2-ie, W., 1854, T. 1—2, 
razem opr. płt. 2.50

315. Zapiska O sowremiennom poło-
żenji Warszawskawo Gniwersiteta. Ki­
jów, 1906. 1.50

316. Zegadłowicz E., Widma wskazó­
wek. Elegje. Pzn., 1928, Z autografem 
poety, (druk bibljof.) 3.50

317. Zieliński W. Szalona Baterja. Bo-
brujsk 1918. 2.—

318. Zuber R. Flisz i Nafta. Lw. 1918.
2,—

319. Zubrzycki I. S. Styl Zygmuntow-
ski. Kr. 1914. 15.—

320. Zubrzycki J, S. i Jadwiga z Ło­
bzowa. Po ziemi ojczystej. Katedry pol­
skie. Kr. 1911, z ryc. 10.—

321. Żarnowiecki ks. L. Historja i
technika haftarstwa kościelnego. W. 
1902. p jI. 5.—

322. Żebrawski T. lndex Nominum Per- 
sonarum... Historiae Folonicae Joannis 
Dlugossii, Opera, Kr. 1887. ppł. 10.—
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AUTOGRAFY

323. Nakwaski F., prefekt dep. war­
szaw., na akcie urzędowym z 1810 2.—

324. Odyniec Antoni Edward, poeta, 
1806—1885, do W. Korotyńskiego 1878.

7.50
325. Osiński Alojzy ks. bisk. łucki, li­

terat. 1770 -1842, 'list z 1832. 3.50
326. Ostrowski Tomasz Adam, prezes

senatu Ks. War. f 1817, do Piramowicza 
kontrolera, 1811 r. 2.50

327. Paszkowski Frań, generał, 1778
1856, Trzciński Fel., major, zaświadczę 
nie z 1845, że kap. Jan Kozłowski brał 
udział w bitwie pod Dreznem. 3.—

328. Pietkiewicz Antoni (Adam Pług),
lit. 1823 — 1903, list r. 1899 oraz bilet wi­
zytowy. 2.50

329. Pietkiewicz, list z 1899, na pap. 
redak, wielk. encykl. ilustr., z kopertą

2.50
330. Pietkiewicz, list, bez daty. 2.—
331. Pietkiewicz, pokwitowanie, 1899,

1.50
332. Piłsudski Józef, I marszał. polski, 

2 podpisy 18 marca 1916 r.
333. Potocki Stanisław Kostka, mini­

ster wyznań Kr. P., 1752—1821, Suro- 
wiecki S. J. do rektora szkół pijarskich 
1812 r. o wstępowaniu do wojska mło­
dzieży. 3.—

334. Radziwiłł Mich, Kaz. ks. wojew.
wil. Het. W. L 1702 — 1762, do Kuczyń­
skiego, deput. pódl., 1745, list i koperta 
z pieczęcią. 5.—

335. Rzewuski Paweł, bisk. prussień- 
ski, Warsz. 1863 o zapisie Antoniny 
z Grużewskich Cedrowiczowej. 1.50

336. Siemiątkowski, pułk, nast. gen.
br., świadectwo zaległego żołdu Mat. 
Sądrowskiego 1815. pieczęć. 1,50

337. Sobolewski Walenty, minist. Ks. 
Warsz. j 1831, do ministra Skarbu 
Lubeckiego, w sprawie wystawienia 
pomnika ks. Józ. Poniatowskiemu. 1825.

3. -
338. Sokolnicki, major 8 pułku jazdy, 

pułk. Siemianowski, świadectwo zale­
głego żołdu Jana Wyhowskiego z r. 1817

3.—
339. Stalmach Paweł, działacz społecz­

ny na Śląsku, list z 1889 r, 3,—
340. Straszyński Paweł, ks. biskup

Augustowski, do Frań. Jasienowskiego 
1845. 1.50

341. Stronczyński Kaz. numizmatyk,
1809—1996, list do Wiad. Taczanowskie­
go 1852, 2,50

342. Struwe Henryk, filozof, list z
Eltham pod Londynem, 1904, 1.50

343. Sułkowski Jan Nepomucen, YT17
1835, pełnomocnictwo z 1816 dla Ign. 
Sosnowskiego, pieczęć lak. 3

344. Swidziński Konstanty, twórca
zbiorów, notatka z 1812, 1,50

345. Szujski Józef, historyk, list bez
daty, 3,50

346. Waga Antoni, przyrodnik, 1799—
1890, list z 1757 r, 7,50

347. Weyssenhoff Jan, pułk, nast, ge­
nerała, Cichocki Mich, pułk, Zeydel, insp 
rewjz, Piotrowski pułk, do ppor, Józefa 
Osińskiego 1810, 3,50

348. Wybicki Józef, senator, poeta.
1747 -1822, Łuszczewski Jan (minister) 
t 1812, w kwestji pieniężnej 1807, pie­
częć, 5.—

349. Zajączek Józef, ks. namiestnik,.
1752—1726, notatka treści pryw., bez 
daty. ■ 5.—

RYCINY

350. Angerer B., Berlin, wiosna, akw.
110/190. 3.—

351. Baudouin Piotr Gabryel, ks. 1689
1768, lit. L. Horwart, podspodem życio­
rys. 1.50

352. Biske Karol, malarz, f 1929,
szkic kredką. 3.50

353. {Biske), szkic kredką, drzewa
3.50

354. Boilly Louis Leopold, 1761—1845,
The antiąuaries, lit. 3.50

355. Brzeżany, widok obwodowego
miasta, Lange rys., T. Zychowicz lit. u 
P. Pillera. 1.50

356. Charlit, Grenadier des legions
polonaises, lit. 3.50

357. Chełmoński Józef, art. malarz, 
szkic piórkiem koni i autograf. 15.—

358. Chodowiecki Daniel, 1728—1801,
gra w karty, mdz., 112-69. 4.—

359. Chodowiecki, scena rodzajowa,
mdz. 112-68. 4.—

360. Chodowiecki, scena rodzajowa,,
mdź. 112-69. 4.—

361. Chodowiecki, scena rodzajowa,.
mdź. 112-66. 4.—

362. Czarniecki Stefan, hetman p. k- 
1599—1664, mdź. rył., Wladislao Bent-
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kowski del., z dzieła Zaydler B., Storia 
della Polonia. 1.50

363. Dietrich Fryderyk Krzysztof i syn
Adolf, 10 miedziorytów z dzieła .po­
dróż malownicza około świata" Dumont 
d’CIrville, przełożona przez F. S. Dmo­
chowskiego, t. 2. 3.—

364. Dmochowski Wład., malarz, szkic
akwarelowy wieśniaczki. 7.50

365. Dmochowski, rys. ołówkowy, żni­
wa. 5.—

366. Dombrowski Jan Henryk, gene­
rał, 1755—1818, Cignozziine, mdź. ryl. 
Dequerauril!er dis., z dzieła Zaydler B., 
Storia della Polonia. 1.50

367. Dylczyński Cyprjan, mai. hist.,
* 1835—f? portret babki artysty 1852, 
rys. kred. 7.50,

368. Gajewski (Mir), rysownik-literat
satyra polit., rys. tusz, 3.50

369. Gajewski, szkic potretowy tu­
szem. 3.50

370. Guyzki Marceli, rzeźbiarz, 1832—f?
szkic postaciowy kredką. 3.50

371. Guyzki M., rys. karykatura Dr.
Adamskiego, Barancour 1868. 3.—

372. Jablczyński Feliks, wnętrze bra­
my, technika własna, 365—255, lekko 
uszk. 7.50

373. Jablczyński, noc, technika własna,
150-105. 5.—

374. Jablczyński, Motyw z Paryża,
technika własna; 150/150. 5,—

375. Jan Kazimierz, król, 1609—1672,
mdź. ryl., u dołu Joannes Casimirus po- 
loniae et Sveciae Rex Magnus dux Li- 
thuaniae etc,, 109-61, Cz. 644. 1.50

376. Janowski Stanisław, malarz, *1866,
szkic kredką. 5,—

377. Konarski Stanisław, ks. pijar
1700—1773, lit. L. Horwart, pod spodem 
życiorys. 1.50

378. Kościuszko Tadeusz 1746—1817, 
mdź., Oleszczyński disiguo, f\. Bozzaine 
z dzieła Zaydler B. Storia della Polonia

1.50
379. Kościuszko Tadeusz, 1756—1817

lit. W. Kubl in Hanau, 80—80, u dołu, 
T. Kościuszko. Nachder Natur ger zu 
Salethuru in derSchweitz im August 18'7 
zwei monate ver seinem Tode durch 
den Obrist H, v. Zeltner, adjutant des 
obergenerals Rybiński. 5.—

380. Lewicki J, proszowiacy, lit. ko­
lor. 2.—

381. Leioicki J. Lublinianie w dzień
weselny, lit. kolor. 2.—

382. Lwów, C. K. wojskowy zakład pły­
wania, rys. i lit, Auer u P. Pillera. 1.50

383. Lwów, Kościół katedralny z pla­
cem, T. Zychowicz rys. i lit. u P. Pillera

1.50

384. Piwarski J. del., Renoux lith.
nabożeństwo za Aleksandra 1. — 320—
230. 3 —

385. Plater A. rys, odb. Głowacki, Wi­
doki pozostałych pomników starożytnej 
Polski, Kraków lit. 6 tabl. 8° tekst. 15.—

386. Płoński Michał, 1782—1812, żebrak
bez nogi o kuli, akw., 110 75. 12.—

387. Płoński, głowa starca z brodą,
akw. 42-35. 3.50

388. Poniatowski Józef ks., apoteoza, 
rys. H. Vernet, lit. Q. Engelmann, 7,50

389. Poznań, Kościół Karmelitów, drze­
woryt kol. H. E. Sachs’a, 200 — 150 4.—

390. Rzewuski Wacław, hetman W. K.
1706—1779, lit. L. Horwart, pod spodem 
życiorys. 1.50

391. Sichulski Kazimierz, art. malarz, 
karykatury sejmowe, 34 autolit. wyk. 
w zakładzie A. Przyszlaka, Lwów. 20.—

392. Stanisław August Poniatowski,
król, 1731—1798, mdź. ryl, Ciguozzii. 
Pieraccini dis, z dzieła Zaydler B., sto­
ria della Polonia. 1.50

393. Stefan Batory, król 1533 — 1586, 
mdź, ryl., Verico inc, Pieracini dis, z 
dzieła Zaydler B., Storia della Polon a

1.50
394. Stefan Batoi r/, pod Wielkiemi Lu­

kami. Corsi inc., mdź. ryl. Rovieschi 
dis., z dzieła Zaydler B. Storia della Po­
lonia. 1.50

395. Szlegel Korneli, art. mai., 1819—
1870, rys. piórkiem, ilustracja do pana 
Tadeusza, grający Jankiel. 3.50

396. Tarnowski Jan, hetman W. K., 
1488—1561, Kośmiński mdź. ryk, z dzie 
ła Zaydler B,, Storia della Polonia. 1.50

397. Warszawa, piazza dettadi marie-
ville, Nasi inc., mdź. ryl., z dzieła Zay­
dler B., Storia della Polonia. 1.50

398. Warszawa, kolej żel Warsz.—
Wied, mdź, r. Bresse, w lit. C. Schuster, 
pod spodem Die Warschau—Wiener 
Eisenbahn, 75-170. 3.—

399. Wielka afera emigracyjna w Ga­
licji Zachód, w 1889, 8 charakterystycz­
nych litografij barw., ukł. Fr. R. Werne­
ra w kr., litogr, M. Salba.

400. Władysław IV król, 1594—1648,
mdź. ryl., u dołu Vladislaus IV, poloniae 
et Sveciae Rex. magnus, Dux Lithuaniae 
etc. 1.50

401. Zamoyski Jan hetman bierze do
niewoli arcyks. Maksymiljana, Corsi inc., 
mdź. ryl., Stoelzer dis., z dzieła Zaydler 
B., Storia della Polonia. 1.50

402. Zawiszy Czarnego śmierć, corsi
inc. mdź. ryl., Freydis, z dzieła Zaydler
B., Storia della Polonia. 1.50
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